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"Hur bedömer ni de nedan uppräknade fenomenen och faktorerna?

Hur inverkar de på Finlands och finländarnas säkerhet?"
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Försvarsviljan
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Den allmänna värnplikten
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"Finland har ett försvarssystem som baserar sig på allmän värnplikt för män och i vilket en så stor andel av

åldersklassen som möjligt får militär utbildning och som producerar en stor reserv. Borde det nuvarande

systemet bibehållas eller borde man övergå till selektiv beväringstjänst, varvid endast en del av

åldersklassen får militär utbildning och reservens storlek minskas, eller borde man helt övergå

 till en mindre, avlönad yrkesarmé?"
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systemet bibehållas eller borde man övergå till selektiv beväringstjänst, varvid endast en del av

åldersklassen får militär utbildning och reservens storlek minskas, eller borde man helt övergå

 till en mindre, avlönad yrkesarmé?"
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Utgångspunkter för försvarsmaktsreformen

"Vilket av följande alternativ beskriver bäst Er åsikt om hur ärendet i fråga borde
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Utgångspunkter för försvarsmaktsreformen

"Vilket av följande alternativ beskriver bäst Er åsikt om hur ärendet i fråga borde

behandlas då försvarsmakten reformeras?"

Övriga partier

Gröna

Vänsterförbundet

Centern

Sannfinländarna

SDP

Samlingspartiet

Östra/Norra Finland

Västra Finland

Södra Finland

Över 35 000 €

25 000 - 35 000 €

Under 25 000 €

Tjänsteman/företagare

Arbetare

Hög utbildning

Medelnivå

Låg utbildning

50-79 år

35-49 år

25-34 år

Under 25 år

Män

Kvinnor

Hela befolkningen

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

%

Deltagandet i fredsbevarar-

och krishanterings-

uppgifter bör ökas

Deltagandet i fredsbevarar-

och krishanterings-

uppgifter bör hållas

på nuvarande nivå

Kan

inte

säga

Deltagandet i fredsbevarar-

och krishanterings-

uppgifter bör minskas

PFI                                     Planeringskommissionen för försvarsinformation                       Rapport  1/2012

8

8

8

15

12

6

5

9

5

9

8

8

8

9

8

12

6

5

6

7

6

5

6

10

7

65

67

63

61

67

64

67

62

66

71

66

68

62

69

66

64

68

63

73

75

54

69

68

66

71

3

4

1

4

2

2

3

4

2

1

2

0

5

0

1

3

1

5

1

0

0

1

0

0

2

24

21

27

19

19

28

25

25

26

19

24

24

25

22

25

21

25

27

20

18

40

25

26

24

21

Deltagande i fredsbevarar- och krishanteringsuppgifter

Figur 18 



Utgångspunkter för försvarsmaktsreformen
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Utgångspunkter för försvarsmaktsreformen
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Grunder för nedläggning av garnisoner
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"Besluten om bibehållning eller nedläggning skall i första hand basera sig på

följande omständigheter. Nämn de två viktigaste."
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Inriktningen av försvarsmaktens resurser
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"Ifall försvarsanslagen minskas, på vad ska minskningarna enligt Er åsikt i första hand riktas?"

Figur 22 



Militär alliansfrihet eller alliering

"Borde Finland enligt er åsikt förbli militärt alliansfritt eller sträva till att alliera sig militärt?"
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Medlemskap i Nato

"Borde Finland enligt er åsikt sträva till att bli medlem i Nato?"
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Medlemskap i Nato

"Borde Finland enligt er åsikt sträva till att bli medlem i Nato?"
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Försvarsanslagen

"Vilken är er åsikt om de anslag som beviljas försvarsmakten?"
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Trovärdigt försvar

"Hur påverkar följande faktorer ett trovärdigt försvar enligt er åsikt?"
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Trovärdigt försvar (I)

"Hur påverkar följande faktorer ett trovärdigt försvar enligt er åsikt?"
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Trovärdigt försvar (II)

"Hur påverkar följande faktorer ett trovärdigt försvar enligt er åsikt?"
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Militära uppgifter av Finlands försvarsmakt

"Vilka slag av militära uppgifter borde Finlands försvarsmakt enligt er åsikt ha?

Anser ni att försvarsmaktens uppgift är…"
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Militära situationen på Finlands närområden

"Hurdan bedömer ni att den militära situationen på Finlands närområden kommer att

vara under de följande tio åren?"
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"Hurdan bedömer ni att den militära situationen på Finlands närområden kommer att

vara under de följande tio åren?"
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Skötseln av utrikespolitiken i Finland

"Hur väl eller dåligt har Finlands utrikespolitik enligt er åsikt skötts under de senaste åren?"
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Skötseln av utrikespolitiken i Finland

"Hur väl eller dåligt har Finlands utrikespolitik enligt er åsikt skötts under de senaste åren?"
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Finlands militära närvaro i Afghanistan
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Finlands deltagande i civil krishantering i Afghanistan

"Borde Finland enligt er åsikt fortsätta att delta i den civila krishanteringen i Afghanistan?"
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Finlands deltagande i utvecklingssamarbete i Afghanistan

"Borde Finland enligt er åsikt fortsätta att delta i utvecklingssamarbetet i Afghanistan?"
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